

ERRATA

No manuscrito “O cotidiano como perspectiva metodológica e alavanca para o conhecimento: diálogo com José Machado Pais”, DOI: <https://doi.org/10.1590/S1413-24782023280024>, publicado na Revista Brasileira de Educação. 2023, v. 28, e280024.

Na página 5, terceiro parágrafo, sexta linha:

Onde se lê:

“Cumprido o serviço militar, realizei uma pós-graduação na Universidade Autônoma de Madrid e, em 1984, vinculei-me, contratualmente, ao Instituto de Ciências Sociais da Universidade de Lisboa (ICS-ULisboa), tendo continuado no ISCTE-IUL como professor convidado, onde, em 1985, lancei a disciplina de sociologia da vida quotidiana. Em 1991, obtive, no ISCTE-IUL, o doutoramento em Sociologia, com orientação do professor António Sedas Nunes.”

Leia-se:

“Cumprido o serviço militar, realizei uma pós-graduação na Universidade Autônoma de Madrid e, em 1984, vinculei-me, contratualmente, ao Instituto de Ciências Sociais da Universidade de Lisboa (ICS-ULisboa), tendo continuado no ISCTE-IUL como professor convidado, onde, em 1985, lancei a disciplina de sociologia da vida quotidiana. Em 1991, obtive, no ISCTE-IUL, o doutoramento em Sociologia, com orientação do professor Adérito Sedas Nunes.”

